

凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程 全总文工团“中国梦·劳动美”慰问演出走进永川

余季平张智奎出席活动

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)为宣传贯彻中国工会十八大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,11月6日,全国总工会“中国梦·劳动美”——“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”慰问演出走进永川,为500余名企事业单位职工带来精彩纷呈的视听盛宴。重庆市总工会党组书记、常务副主席余季平,永

川区委书记张智奎出席慰问演出活动。

永川区委副书记蔡焘,区委、区人大、区政府、区政协相关领导,四川省自贡市、重庆市永川区总工会相关负责人观看了演出。

当天晚上7时30分,永川文化艺术中心热闹非凡。演出在磅礴大气的开场舞《自豪的建设者》中拉开序幕。歌曲、舞蹈、诗朗诵、器乐合奏、魔术、经典歌曲联唱、相声

……国家一级胡琴演奏家孟宪德、国家一级演员郑咏、“中国最美和声”太阳部落组合、晃圈吉尼斯世界纪录保持者金琳琳等文艺“大咖”纷纷登台。歌曲《最美是你》表达了对劳动者的赞美,诗朗诵《劳动者最美》抒发了新时代劳动者奋进新时代、建功新时代的豪迈情怀。活动在歌舞《奋斗进行曲》精彩演出中落下帷幕。13个精彩纷呈的节目催

人奋进,现场不时响起热烈的掌声,观众纷纷拿出手机记录节目精彩时刻。

观看演出后,大家表示,演出展现了劳动者的精气神,深受鼓舞。要从节目中汲取奋进力量,弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,踔厉奋发、勇毅前行,在永川加快建设现代化区域中心城市中担当作为、建功立业。

重庆市总工会来永调研工会工作 余季平率队

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)11月6日,重庆市总工会党组书记、常务副主席余季平率队来永调研永川区总工会工作。

永川区人大常委会副主任、区总工会主席孔萍陪同调研。

在永川区职工服务中心,余季平一行通过看现场、听介绍的方式,详细了解永川区工会阵地建设及作用发挥情况,对永川根据群团改革精神,顺应时代新要求,倾情倾力打造的惠工调解、惠工之家、惠工驿站等给予充分肯定。他希望区总工会深入学

习贯彻习近平总书记在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国工会第十八次全国代表大会精神,紧扣渝工“五大行动”、重庆工会“十件实事”,在巩固已有成绩的基础上,以职工需求为工作导向,进一步提高工作的细化度和精准度,不断加大资源整合和阵地融合力度,进一步做细做实服务职工工作,持续提高职工获得感和幸福感。

在永川区职工心理咨询服务,余季平一行先后参观了心理咨询室、情绪宣

泄室、减压放松室、智能睡眠舱、危机干预室、沙盘治疗室等,每到一处都认真了解各功能室工作开展情况。他希望永川区职工心理咨询服务结合前沿心理学应用技术和智能化系统工具,继续秉持用心、暖心、贴心、舒心服务理念,为全区职工提供智能化、精准化、专业化、个性化心理咨询服务。

据了解,近年来,区总工会秉持“助推发展更用心、职工帮扶更暖心、服务维权更贴心、惠工之家更舒心”服务理念,做强

了“惠工宣讲、惠工调解、惠工之家、惠工帮扶、惠工心理、惠工驿站、惠工婚恋”等7个惠工工作品牌,不断推动工运事业发展。区总工会先后荣获全国工会系统先进单位、全国工会财务工作先进单位、全国工会维护农民工合法权益工作先进单位、全国工会维护农民工合法权益工作先进单位、全国工会职工法律援助维权服务示范单位等荣誉称号,中彩金法律援助项目全国工会系统唯一示范实施单位等国家级荣誉,连续五年“蝉联”市总工会目标考核特等奖。

常晓勇在调研全区高中学校建设发展情况时强调 持续扩大优质资源供给 不断提升教育教学品质

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 实习记者 陈欣薇)11月6日,永川区委副书记、区长常晓勇专题调研全区高中学校建设发展情况。他强调,要牢固树立教育优先发展理念,更大范围更加科学地推动教育资源均衡供给,全面提高普通高中教育教学质量和办学水平。

区委副书记蔡焘、副区长李世红参加。调研中,常晓勇先后来到文理附中、萱

花中学、昌南中学、双石中学,察看校园环境、教育设施,详细了解学校办学特色、教育教学工作、教师队伍建设、校园文化建设等情况,与广大师生亲切交流,勉励教师们创新教育思想、教育理念、教育方法,提高自身能力水平,努力培养更多优秀人才。

常晓勇强调,高中教育是衔接义务教育和高等教育的重要环节,也是衡量城市

教育发展水平的重要标尺。各级各有关部门要始终坚持党的教育方针不动摇,牢固树立教育优先发展的理念,加快建设高质量教育体系。

他要求,主动适应时代发展需要,遵循高中教育规律,牢固树立“质量就是生命线”的意识,推动永川普通高中教育实现新跨越;深化教育体制机制改革,创新探索教育发展新模式,形成更加高效、更加开放、

更加完备的教育体制机制;着眼城市规划,统筹谋划、科学布局优质教育资源,加大人力财力物力投入,切实改善办学条件、提高教学质量;坚持高中阶段学校多样化发展,实施多元化培养,充分挖掘学生潜能,拓宽升学成才渠道;着力构建高中教师队伍贯通使用、顺畅流动的发展新格局,建强名校、名校长、名师群,引领带动更多学校办出特色、办出水平。

“新时代最美永川人物”发现学习宣传活动启动

本报讯(渝西都市报记者 张玲)为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,充分挖掘和展示先进典型,用典型事迹鼓舞士气、振奋精神、引领发展,即日起,永川区将在全区范围内开展2023年度“新时代最美永川人物”发现学习宣传活动。永川市民、在永的非永川籍人士、在外地的永川籍人士和为永川作出突出贡献的其他人士,特别突出的,可扩大到单位、组织、集体和社会群体,均可参加。

本次活动的指导思想为坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,紧紧围绕党中央决策部署、市委要求和区委工作安排,紧扣永川“一三五”总体发展思路,大力培育和践行社会主义核心价值观,选树一批事迹突出、群众认可、具有鲜明时代特征、典型性示范性强的“新时代最美永川人物”,广泛开展“新时代最美永川人物”宣传学习活动,引导人们争做富民强区的奋斗者、崇德向善的践行者、美好生活的创造者,为永川走好新时代

市域党建第一方阵,加快建设现代化区域中心城市提供强大精神动力和道德支撑。日前,寻找发现阶段的工作已经启动。

据了解,凡是在应用基础研究、技术创新上取得突破或解决关键核心技术难题,在科技成果转化、科技企业培育、科技人才引育等方面做出突出贡献,在打造科技创新平台、改善科技公共服务等方面取得重大成绩,科技成果在生产生活实践应用突出,其工作成果的经济效益或社会效益明显的科技创新的人;为加快国际物流基地、现代制造业基地、西部职教基地、西部数字经济创新高地建设和现代产业发展作出重大贡献,在某个方面、领域、行业取得突破性工作进展,为永川争得巨大荣誉,形成了全市乃至全国性影响,其工作成果的经济效益或社会效益非常明显的富民强区的人;在政治建设、党的建设、生态文明建设、城市建设、社会综合治理等领域的工作岗位上,具有崇高职业道德和敬业精神,热爱工作,刻苦钻研,业务过硬,勇于创新,有重大贡献,在工作中默默奉献,恪守职业规范,办事公道、服务优质,赢得群众广泛好

评的爱岗敬业的人;长期坚持帮助无血缘、亲缘关系的老幼病弱、鳏寡孤独以及其他困难群众,或是对遭遇不幸或遭受灾害者奉献爱心,努力帮助排忧解难,或是积极参加捐资助学、扶残助困、公共服务、志愿服务等社会公益事业和公益活动的助人为乐的人;在公民合法权益受到侵害时挺身而出,设法进行保护和援救,勇于同正在实施的违法犯罪行为作斗争,义务协助追捕犯罪嫌疑人或提供重要线索,为侦破重特大案件做出贡献,在抢险救灾中,奋力排除险情,保护国家、集体和群众生命财产安全的见义勇为的人;具有强烈的诚信意识,从事生产活动坚持质量至上,从事经营活动坚持信守契约,从事服务工作坚持优质规范,在合作者和服务对象中享有高度信誉,或是在人际交往中,真诚待人,实心做事,即使遇到困难,仍信守承诺的诚实守信的人;模范践行家庭美德,孝敬父母,长期悉心照料体弱病残的老人,使他们享受人生幸福,或是关爱子女,夫妻和睦,兄弟姐妹团结友爱,家庭生活温馨和谐,或是在家人亲属有伤病、残疾等困难情况下,做到不离不弃、

守护相助、患难与共的孝老爱亲的人;珍爱生命、自强不息、奋勇争先、不畏艰难、超越自我、彰显出时代精神,能自主改善生活、融入社会,能充分体现社会的文明进步,尤其在有伤病、残疾等困难情况下,依然能自力更生,永不放弃,事迹厚重感人、道德情操高尚,能极大激发人们情感共鸣的自强不息的人。

符合以上类别条件的同时,还应满足以下条件:热爱祖国,拥护中国共产党的领导,思想政治坚定,坚决贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略;自觉践行社会主义核心价值观,遵纪守法,模范遵守公民道德规范,弘扬中华传统美德,注重家庭家教家风建设,诚实守信,自觉弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神;事迹典型鲜活、真实感人,得到社会广泛认可、群众广泛认同,有先进性、典型性、时代性。

本次活动分为四个阶段:11月10日前,寻找发现阶段;11月30日前,审核公示阶段;12月31日前,集中发布阶段;集中发布后,学习践行阶段。